

1 октября в Международный День пожилых людей в уютной гостиной ГКУ РМ «Социальная защита населения Лямыбирского района» чествовали ветеранов труда. Тех, кто вложил свой весомый вклад в развитие различных отраслей народного хозяйства, образования, медицины, культуры. К гостям праздника со словами приветствий и самых теплых пожеланий обратились Глава Администрации района Ш.Ф. Давыдов, начальник отделения Пенсионного фонда Н.А. Сурков и другие официальные лица. А сами гости делились воспоминаниями о былом, общались друг с другом. Им было что рассказать, что вспомнить.

Более подробно об этом мероприятии, открывшем месячник пожилых людей в районе, читайте в следующем номере.